11Iro

HAms: Banepun
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.01.2010 20:10:53

dopmupoBanus 3akiI049enusi Bpada: 28.01.2010 20:44:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127928/answer/127931




BuoxuMuyeckum penuguBoM cuuTaeTcs noseimieHue IICA 6omee 0.2 Hr\MII ITocjie TPOBEOEHHOTO
paguKaNbHOTO JledeHus paKa IIPOCTaThl. 3a4acTyi0 CBUAETENIbCTBYET O MECTHOM peluanBe nubo oo
OTIAJIEHHBIX MeTacTa3ax. Pegko, HO OkiBaeT. Bam HE00X0IMMO ITOBTOPHOE KOMIIIEKCHOE
CTalroHapHoe o0cenoBaHue.



